

Hodnocení oponenta diplomové práce

Autor práce	Bc. Tamara Hotařová
Název práce	Marketing a propagace Státního zámku Vranov nad Dyjí
Obor/forma studia	MK PS
Akademický rok	2012/2013
Autor posudku	PhDr. Magda Gregarová

Hodnocený parametr	Váha	Hodnocení
1 Naplnění tématu a rozsah práce	40	c
2 Nastavení cílů a metod práce	30	c
3 Úroveň teoretické části práce	50	b
4 Úroveň analytické části práce	50	c
5 Úroveň projektové části práce	50	c
6 Splnění cíle práce	60	b
7 Struktura a logika textu	40	b
8 Kvalita zdrojů a práce s nimi v textu	30	b
9 Inovativnost, kreativita a využitelnost návrhů	20	c
10 Jazyková a formální úroveň práce	20	b
Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,54	C

Připomínky a hodnocení práce:

Do jisté míry mne překvapil rozdíl mezi názvem práce a bodem 4. Zadání, v němž se pojem propagace nevyskytuje. Pojem propagace se nevyskytuje ani ve výzkumných otázkách – ty jsou orientovány na služby poskytované návštěvníkům památkového objektu. V tomto smyslu se uskutečnil i výzkum zvolenými a popsány metodami. Logicky i projekt je zaměřen k organizaci hlavní činnosti – tj. „provádění“ návštěvníků. Nejsem si jista, zda splnění cíle práce hodnotím správně. Pokud odhlédnu od popsaného stavu, práce je kvalitní a pro pracovníky památkové péče obecně by mohla přinést zajímavý pohled na jejich činnost.

Otázky k obhajobě:

1. Mohla by diplomantka tento rozpor při obhajobě vysvětlit?
2. Nedostatky a chyby ze strany zaměstnanců zámku jsou podle Vás způsobeny nezájmem nebo tzv. „provozní slepotou“? V textu jsem bližší vysvětlení nenašla.
3. Str. 73 – děti v kostýmech. Má potom vůbec smysl je provázet expozicí? Domnívám se, že jejich pozornost bude věnována především kostýmům... Zjistila jste, proč „prohlídka v kostýmech“ není až na výjimky obvyklá?
4. Navrhujete zkvalitnění zázemí pro návštěvníky objektu. Obejdou se bez stavebních prací nebo jste konzultovala případné zásahy s odborníky z Památkového ústavu?
5. Jak se poznatky a návrhy z Vaší diplomové práce projeví v propagaci St. zámku Vranov nad Dyjí? Kdo zodpovídá za propagaci zámku?

Ve Zlíně dne 2. 5. 2013.

Podpis: Magda Gregarová, v. r.

Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:

A = 1,00-1,24, B = 1,25-1,50, C = 1,51-2,00, D = 2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01